A vizsgalt allitas az n = 3 esetben igaz. Konvex sokszogekre ugyanis a pozitiv félsikok k6zos része maga a sokszog,
és minden haromszog konvex.
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1. dbra

Megmutatjuk, hogy az allitas igaz az n = 4 és az n = 5 esetekben is. Legyen el&szor n = 5. Fenti észrevételiink
szerint konvex Otszogre igaz az allitdas. Ha az 6tszog nem konvex, akkor legfeljebb két konkav szoge lehet, amelyek
vagy szomszédosak, vagy nem. Az els§ esetben — az 1. abra jeloléseit hasznalva — a B és a C' pontok az 6tszog ADE
konvex burkanak belsé pontjai. Ezért AB és DC' az 6tsz0g egy F' bels6 pontjaban metszik egymést, az ED és az AF
szakaszokat pedig egy-egy bels6 pontjukban, a H-ban illetve a G-ben. A pozitiv félsikok kozos része tehat az FHEG
konvex négyszog, ami biztosan nem iires.
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2. dabra

A masodik esetben legyen az E és C' csticsoknéal konkav szog (2. dbra). Ekkor az oldalakra illeszkedd pozitiv félsikok
koz0s része tartalmazza az FEC szakaszt, ezért nem lres.
Az n = 4 eset hasonlbéan vizsgalhatd, mint az elgbb targyalt elss.
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3. dbra

Ha n 2 6, akkor az &llitds nem igaz, amint azt a 3. abran lathato sokszog BC és ED oldalaira illesztett pozitiv
felsikok mutatjak.
A feladat allitasa tehat az 5 = n(2 3) esetekben igaz.



